
ΕΠΙΜΕΑΗΤΗΡΙΟ ΦΙΩΤΙ∆ΑΣ ηΗΝ 	ια πια h5Ω?(ΡλΤΙλ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024 
ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΟΙΩΤΙ∆ΑΣ 

Με την παρούσα έκθεση του Απολογισµού  ∆ράσεων δ ί δεται σε γενικές γραµµές µια συνοπτική  
εικόνα των δραστηριοτήτων και ενεργειών που κάλυψε το Επιµελητήριό  µας µέσα στην περί οδο 
τους έτους 2024. Για µια ακόµα χρονιά  τα µέλη του ∆Σ µε αγαστή  συνεργασί α και επ ί γνωση 
της ευθύνης απέναντι στα µέλη κατέβαλαν κάθε δυνατή  προσπάθεια να ανταποκριθούν στον 
πολυσύνθετο ρόλο τους ενεργώντας πάντα στα πλα ί σια της δηµοκρατικής λειτουργ ί ας και της 
διαφάνειας των ενεργειών τους. 

Συνεχής ήταν η προσπάθεια για την αναβάθµιση του Επιµελητηρί ου και την ανάδειξη του σε 
αξιόπιστο σύµβουλο της Πολιτεί ας στα πολυποί κιλα Θέµατα που απασχολούν τις µικροµεσα ί ες 
επιχειρήσεις, τασσόµενο στην υπηρεσί α των επιχειρήσεων µελών του. 

Συµµετοχή  του Επιµελητηρίου µας σε ΣυµΒούλια  

Στην Κεντρική  'Ενωση Επιµελητηρί ων. 

Εθνική  Ελληνική  Επιτροπή  του ∆ιεθνούς Εµπορικού  Επιµελητηρ ί ου. 

Περιφερειακό  Επιµελητηριακό  Συµβούλιο Στερεάς Ελλάδας. 

Επιτροπή  παρακολούθησης για το Περιφερειακό  Επιχειρησιακό  πρόγραµµα (ΠΕΠ) Στερεάς 
Ελλάδας. 

Συµµετοχή  του Επιµελητηρίου µας σε Αναπτυξιακές εταιρείας µη κερδοσκοπικού   
χαρακτήρα.  

Αναπτυξιακή  ∆ιαχειριστική  Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλ ί ας (ΑΝ.∆ΙΑ). 

ΦΟΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥ=ΙΑΚΗ Α.Ε. 

Επιµελητηριακό  Σύνδεσµο Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.). 

∆ ί κτυο Ελληνί δων Γυναικών Επιχειρηµατιών και Στελεχών Επιχειρηµατικών Φορέων 
( Ε. Ε ∆. Ε. Γ. Ε. ) 

Αστική  µη Κερδοσκοπική  εταιρί α Αγροδιατροφική  Σύµπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Αστική  µη Κερδοσκοπική  εταιρί α «Ελληνοκυπριακό  ∆ ί κτυο Επιµελητηρί ων». 

ΦΟΡΕΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & Α=ΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΜΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥ=ΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ 

Συµµετοχή  του Επιµελητηρί ου µας σε Επιτροπές 

Το Επιµελητήριό  µας συµµετέχει µε εκπροσώπους του σε Επιτροπές σε επ ί πεδο Περιφέρειας και 
Νοµού . Ενδεικτικά  αναφέρονται οι κατωτέρω: 
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Περιφερειακό  Ταµεί ο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας. 
Επιτροπή  Φιλικού  ∆ιακανονισµού  Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας. 
∆ηµοτική  Επιτροπή  ∆ιαβούλευσης ∆ήµου Λαµιέων . 
Περιφερειακό  Συµβούλιο 'Ερευνας και Καινοτοµ ί ας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
Φορέας ∆ιαχεί ρισης Εθνικού  ∆ρυµού  Ο ίτης, Κοιλάδας Σπερχειού  και Μαλιακού  κόλπου. 
∆ηµοτική  Επιτροπή  Παιδε ί ας του ∆ήµου Λαµιέων. 
Λιµενική  Επιτροπή  του Λιµενικού  Ταµεί ου Ν. Φθιώτιδας. 

Αναπτυξιακές ∆ράσεις του Επιµελητηρί ου µας 

Συνεργαζόµαστε µε τον Σύνδεσµο Βιοµηχανιών Κεντρικής Ελλάδας και Οεσσcλ ί ας και 
ενεργοποιούµε στο portal του Επιµελητηρί ου µας το πρόγραµµα «Enterprise Europe Ν etwork» 
δ ί νοντας την ευκαιρί α στις επιχειρήσεις µέλη µας να αναζητήσουν ή  να προβάλλουν προϊόντα 
σε 520 σηµεί α σε όλη την Ευρώπη. 

Συνεχίζουµε την συνεργασί α µας βάση Μνηµονί ου µε το Πανεπιστήµιο Θεσσαλ ί ας σ_ Θέµατα 
εκπα ί δευσης και υποστήριξης της επιχειρηµατικότητας, του µάνατζµεντ και της πληροφορικής. 

Ορνάνωση - Συµµετοχή  του Επιµελητηρί ου µας σε Συνέδρια, Ηµερίδες, Εκδηλώσεις 
Παρεµβάσεις του Επιµελητηρίου µας σε κρατικούς Φορείς 
Συνερνασία του Επιµελητηρίου µε Φορείς του Νοµού  µας 

Λοιπά  πεπρανυένα — δραστηριότητες 

Ενδεικτικές δράσεις:  

Συνέχιση υλοποί ησης του έργου «Ανοικτό  Κέντρο Εµπορί ου Λαµ ί ας». Υλοποιήθηκε το Υποέργο 
9 «Πλατφόρµα Ανάδειξης και Ενί σχυσης της Τοπικής Επιχειρηµατικότητας» α3-ού  που 
εντάσσεται στην Κατηγορία Ενέργειας 5 Προβολή  και Προώθηση της Εµπορικής 
Περιοχής/∆απάνης της Πράξης «Ανοικτό  Κέντρο Εµπορί ου Λαµ ί ας» µε κωδικό  ΜΙ 5Ο37869. 

Πραγµατοποί ηση συναντήσεων µε φορεί ς τουρισµού  Π.Ε. Φθιώτιδας µε σκοπό  την ενηµέρωση 
για δράσεις επιχειρηµατικών αποστολών/Β2Β/εκθέσεων που προγραµµατί ζει το Επιµελητήριο 
Φθιώτιδας. Ενηµέρωση µελών, πληροφοριακό  υλικό. Συναντήσεις συνεργασί ας µε στελέχη της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και φορεί ς τουρισµού  για το σχεδιασµό  συµµετοχής σε εκθέσεις 
τουριστικού  ενδιαφέροντος. Υποστήριξη των µελών µας µέσω επιδότησης της συµµετοΧη τους. 

Ενηµέρωση µελών µε κάθε πρόσφορο µέσο για την νέα εκθεσιακή  πολιτική  επιδοτήσΞων του 
Επιµελητηρί ου µας για το έτος 2024. 
Ενηµέρωση µελών µε κάθε πρόσφορο µέσο για την προκήρυξη νέων δράσεων ενί σχισης της 
επιχειρηµατικότητας. 

Προετοιµασί α-οργάνωση υλοπο ί ησης ενηµερωτικής εκδήλωσης για την Αγροτική  Οικονοµ ί α & 
Επιχειρηµατικότητα. 

Πραγµατοποί ηση ενηµερωτικών τηλεδιασκέψεων µε φορεί ς τουρισµού . Ενηµέρωση γιπ δράσεις 
υποστήριξης και προώθησης του τουριστικού  µας προϊόντος. 

Συνεργασί α µε τοπικά  ΜΜΕ στο πλα ί σιο διάχυσης και δηµοσιότητας των δράσεων και 
πεπραγµένων του φορέα µας. 
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Προετοιµασί α-οργάνωση υλοποί ησης ενηµερωτικής συζήτησης για το ζήτηµα της απαγόρευσης 
κυκλοφορί ας Φορτηγών Οχηµάτων σε συνεργασία µε τον ΠΣΧΕΜ. 

Προετοιµασί α — οργάνωση συµµετοχής του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας και µελών µας σ—ην 
έκθεση REAL Ε5ΤΑΤΕ ΕΧΡΟ που πραγµατοποιήθηκε στο MEC όπου ο φορέας µας συµµετεί χε για 
πρώτη φορά  µε οργανωµένο περί πτερο. 

Σύνταξη επιστολής προς τον Υπουργό  Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφ ί µων για πο ζήτηµα τrς 
δηµιουργ ί ας αγροτικών τµηµάτων στα Επιµελητήρια. 

Οργάνωση υλοποί ησης της συµµετοχής µας στο STAR FORUM 2024. Πραγµατοποί ηση οµι t~ίαc 
για το δηµογραφικό  πρόβληµα που αποτέλεσε το κεντρικό  Θέµα του FORUM. 

Σύνταξη επιστολής προς τα συναρµόδια Υπουργεία Οικονοµικών και Ανάπτ~ξης γ'ια παράτασrι 
υποβολής φακέλων υποψηφιότητας σε επιδοτούµενες δράσεις. 

Σύνταξη και αποστολή  επιστολής προς συναρµόδια Υπουργεία µε α ί τηµα παράτc σ~ς 
διασύνδεσης ταµειακών µηχανών & ΡΟ5. 

Προετοιµασί α — οργάνωση ηµερί δας για νέο φορολογικό  — ασφαλιστικό  νόµο 

Επιστολή  προς Κεντρική  'Ενωση Επιµελητηρί ων για α ίτηµα χρηµατοδότησης φεστιβάλ τοπ Κ.ών 
προϊόντων. Επιστολή  προς ΣΤΑΣΥ ΑΕ για διερεύνηση πραγµατοποί ησης φεστιβάλ τοπ κώυ 
προϊόντων στο Μετρό  στο Σύνταγµα. Πραγµατοποί ηση τηλεδιάσκεψης µε τα Επιµελητrρια 
Στερεάς για την οργάνωση φεστιβάλ τοπικών προϊόντων. 

Σύνταξη επιστολής προς συναρµόδια Υπουργεία και φορείς για το ζrτηµα απαγόρε3σrς 
διέλευσης οχηµάτων άνω των 3,5 τόνων. 

Σύνταξη σχεδί ου πρωτοκόλλου συνεργασί ας µε επιστηµονικούς και επαγγελµατικούς φορεί; —ης 
Φθιώτιδας στο πλα ί σιο επισηµοποί ησης της συνεργασί ας µας. 

Οργάνωση υλοποί ησης συνάντησης εκπροσώπων φορέων προκειµένου να υΙογράψουν —ο 
προσύµφωνο συνεργασί ας και συν αντί ληψης. 

Επιστολή  προς συναρµόδια Υπουργεί α για αύξηση Π/Υ δράσεων ενί σχυσης των ΜΜΕ. 

Σύνταξη και αποστολή  επιστολής προς ΕΤΑ∆ για το ζήτηµα της µη λειτουργ ίας του 
υδροθεραπευτηρί ου Υπάτης και α ίτηµα για πραγµατοποί ηση συνάντησης. 

Πραγµατοποί ηση τηλεδιάσκεψης µε υπεύθυνο ΟΒΙ (Οργανισµός Βιοµηχανικής Ιδιοκτησί τιc.) —
Περιφερειακό  Γραφείο Βόλου για προγραµµατισµό  ηµερί δας στη Λαµ ί α. 

Αποστολή  mail - κάλεσµα προς τα µέλη του Επιµελητηρί ου για δηµιουργ ί α καλαθιού  τοrιι<ών 
προϊόντων προκειµένου να προσφερθούν ως δώρο σε συνέδρους. 

Σύνταξη εισηγητικού  κειµένου για φιλοξενί α σε ιστοσελ ί δα τουριστικού  ενδιαφέροντος µε Θέµα 
το γαστρονοµικό  τουρισµό. 
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Προετοιµασί α οργάνωσης ενηµερωτικής ηµερί δας µε Θέµα τα χρηµατοδοτικά  εργαλεί α και τις 
επενδυτικές ευκαιρί ες για τις επιχειρήσεις και τον εκσυγχρονισµό  των ΠΜΕ και ΜΕ. 

Σύνταξη & αποστολή  επιστολής διαµαρτυρί ας προς τον Υπουργό  Νησιωτικής Πολιτικής για τη 
διακοπή  ακτοπλοϊκών δροµολογ ί ων από  το λιµάνι του Αγ. Κων/νου προς τις Σποράδες. 

Ενηµέρωση µελών για πρόθεση συµµετοχής στην 	∆ΕΘ. Αποστολή  σχετικών ενηµες:ωτικών 
και δελτί ων τύπου. 

Οργάνωση σύσκεψης για τον πρωτογενή  τοµέα µε ενδιαφερόµενα µέρη, παραγωγούς, 
µεταποιητές και εµπόρους αγροτικών προϊόντων, για τα προβλήµατα και τις προοπτικές της 
αγροτικής παραγωγής του Νοµού  µας. 

Σύνταξη και αποστολή  υλικού  για δηµοσί ευση ένθετου για το Επιµελητήριο Φθιώτιδας σε ειδική  
έκδοση για τα Επιµελητήρια. 

Σύνταξη επιστολής για το ζήτηµα αξιοποί ησης της Πανελλήνιας 'Εκθεσης Λαµ ίας και 
προγραµµατισµός συνάντησης εργασί ας µεταξύ  των µετόχων του φορέα. 

Σύνταξη και αποστολή  επιστολής προς ΥΠΕΟΟΟ για την υποχρεωτικότητα ηλεκτρονικής 
τιµολόγησης. 

Συνάντηση εργασί ας µε εκπροσώπους των παιδικών κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδας. Ενηµέρωση µελών µε κάθε πρόσφορο µέσο για την υποστήριξη τους µε την παροχή  
χορηγιών. 

Σύνταξη & αποστολή  επιστολής προς συναρµόδια Υπουργεί α για το ζήτηµα επιχορήγησης 
κατανάλωσης ενέργειας. 

Ενηµέρωση µελών για την έγκριση ειδικού  προγράµµατος κατάρτισης για χειριστές ανυψ cίτικών 
µηχανηµάτων. 

Πραγµατοποί ηση τηλεδιάσκεψης µε φορεί ς τουρισµού  & Αντιπεριφερειάρχη τουρισµού  γιο τον 
προγραµµατισµό  δράσεων β' εξαµήνου 2024. 

Σύνταξη επιστολής για τη ΛΑΡΚΟ. Επικοινωνί α µε Επιµελητήρια Στερεάς για αποστολή  σχετικού  
αιτήµατος στον Υπ. Οικονοµικών. 

Συνεργασία µε ∆. Λοκρών για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης «Γιορτή  Κρασιού». Ενηµέοωση 
µελών µε κάθε πρόσφορο µέσο. 

Οργάνωση υλοποί ησης σεµιναρί ου για το digital marketing. 

Συνεργασί α µε ενηµερωτική  ιστοσελ ί δα για δηµιουργ ί α άρθρου για τις δράσεις και πεπραγµένα 
του Επιµελητηρί ου µας. 

∆ιαδικασί ες ενηµέρωσης επιχειρήσεων - µελών µας για την έκθεση food&drinks. Αποστολή  
σχετικών ∆ελτί ων Τύπου. 
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Σύνταξη εισηγητικού  κειµένου για την πόλη της Λαµ ί ας ως σύγχρονο διαµετακοµιcπικό  ε=ντρα 
logistics. 

Οργάνωση υλοποί ησης εκδήλωσης σε συνεργασία µε τον ΣΕΓΕ για τrν προώθηση της 
Γυναικεί ας Επιχειρηµατικότητας. 

Συνάντηση εργασί ας µε εταιρεί α για την πραγµατοποί ηση έρευνας στα µέλη του Επιµελητηρί ου. 
Λεπτοµέρειες, διαδικασί α και ορισµός πλαισί ου έρευνας. Επεξεργασί α ερωτηµατολογ1ου έρευνας 
χρηµατοδοτικών εργαλεί ων. 
Οργάνωση υλοποί ησης εκδήλωσης για την παρουσί αση των αποτελεσµάτων ερευνας πο 
πραγµατοποί ησε το Επιµελητήριό  µας. 

Συλλογή  στοιχειών για τη δηµιουργ ί α επετειακού  βιβλ ί ου για τα 75 χρόνια λει-ουργ ί ας του 
Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας. Συνεργασί α µε συντάκτη και παροχή  σχετικού  υλικού . 
Οργάνωση υλοποί ησης εκδήλωσης για την παρουσίαση του επετειc κού  βιβλίου του 
Επιµελητηρί ου µας για τα 75 χρόνια από  την ίδρυση του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας. 

Οργάνωση υποστήριξης της συµµετοχής του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας σε συνέδρ ο ΓΙ estate 
που πραγµατοποιήθηκε στη Λαµ ί α. 

Ενηµέρωση µελών µε σχετικό  ∆ελτί ο Τύπου για την εκκ ί νηση εργ c σιών στο πλα ί σιc 
αναβάθµισης των εγκαταστάσεων της Π.Ε.Λ. 

Ενηµέρωση µελών για προκήρυξη προγράµµατος ψηφιακού  εκσυγχρονισµού  ΜΜΕ. 

Επικοινωνία µε ΚΕΚ για τη διερεύνηση υλοποί ησης εκπαιδευτικο. προγράµµατος µια 
επιχειρήσεις - µέλη µας. 

Πραγµατοποί ηση διαδικτυακής συνάντησης µε εταιρεία για τη διερεύνηση υπαγωγ ής του 
Επιµελητηρί ου µας σε πρόγραµµα ERASMUS σε συνεργασί α µε άλλους φορες για την κατάρτι ~η 
των επιχειρήσεων µελών µας. Αποστολή  σχετικών στοιχε ί ων επικοινωνί ας & πΛηροφοριακού  
υλικού. 

Σύνταξη εισηγητικού  σηµειώµατος στο πλα ί σιο πραγµατοποί ησης του ΤΗΕRΜΟΡΥΙΑΕ FORUM. 

Αποστολή  ενηµερωτικού  δελτί ου Τύπου προς µέλη για έκθεση τουρισµού . Συλλογή  α τήσεοιν 
προς επιχορήγηση. 

Συµµετε ί χαµε σε τηλεδιασκέψεις µε Γραµµατεί ες Παραγωγικών Φορέων των κcµµά-ω ✓, όrou 
µεταφέραµε τα αιτήµατα και πιέσαµε για µεγαλύτερη στήριξη των επιχειρήσΞων. 

Συµµετε ί χαµε και πραγµατοποιήσαµε τηλεδιασκέψεις για τη συµµετοχή  το Επιµελητrρί ου µας 
σε επικεί µενες δράσεις ERASMUS+. 

Ενηµερώσαµε τα µέλη µας µέσω σχετικών ∆ελτίων Τύπου και mails για την ποαγµcτοποί ηση 
ενηµερωτικών ηµερίδων σε συνεργασία µε την ΑΝ∆ΙΑ για προγράµ.ιατα ενί σ~υ3ης και 
επιδοτούµενα προγράµµατα. 

Συµµετεί χαµε ενεργά  στις συνεδριάσεις του Περιφερειακού  Επιµελητηριακcύ  Σιµβουλ.ί ου 
Στερεάς Ελλάδας. 
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Ενηµέρωση µελών για εξαγωγικές δράσεις που υλοποιεί  η ΚΕΕ και αποστολή  σχετικών αρχεί ων 
προς ενδιαφερόµενους µε σκοπό  την επιδότηση συµµετοχής τους σε εκθέσεις. 

Επικοινωνία µε φορεί ς τουρισµού  Π.Ε. Φθιώτιδας για ζητήµατα τουριστικής προβολής του 
Νοµού. Προγραµµατισµός και πραγµατοποί ηση συνάντησης για Θέµατα που απασχολούν τοις 
φορεί ς. 

Πραγµατοποί ηση συναντήσεων µε αρµόδιους φορε ί ς για τη δηµιουργ ί α εκπαιδευτικού  υλικού  γι 
την ελιά  και το ελαιόλαδο. Συνάντηση συνεργασίας µε Λέσχη Φ ίλων Ελαιαλάδου για τ 
διοργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων. 

∆ηµιουργ ί α και επεξεργασί α προτάσεων για ζητήµατα που απασχολούν την τοπική  οικονοµ ί α. 

Συµµετοχή  δια των εκπροσώπων µας στις Γενικές συνελεύσεις της ΚΕΕΕ. 

Ενηµέρωση  

Ενηµερώνουµε µε σχετικές αναρτήσεις στο 5ί1 του Επιµελητηρί ου µας, στην ιστοσελ ί δα µας στα 
κοινωνικά  δί κτυα (facebook, instagram, linkedin) αλλά  και στο κανάλι µας στο Youtube τα µέλη 
µας για τους διαγωνισµούς, τις εκθέσεις εσωτερικού  και εξωτερικού, τους οί κος τοι 
εξωτερικού  που ενδιαφέρονται να επικοινωνήσουν µε Ελληνικές Επιχειρήσεις για την διάθεσr 
στην Ελληνική  Αγορά  διαφόρων ειδών, αλλά  και για την σύναψη συνεργασιών µεταξύ  του. 

Εκδ ί δουµε ενηµερωτικά  ∆ελτί α Τύπου για τις συνεδριάσεις του ∆ιοικητικού  µας Συµβο~λ ί ου, 
καθώς επ ί σης και ∆ελτί α Τύπου για τις ενέργειες και παρεµβάσεις του Επιµελητηρί ου µας. 

Συνεχ ί ζουµε την δηµιουργ ί α του µηνια ί ου ηλεκτρονικού  περιοδικού  το οποί ο αναρτάται στην 
ηλεκτρονική  σελ ί δα του Επιµελητηρί ου µας και αποστέλλεται µε e-mail στα µέλη µας, 
συµβάλλοντας έτσι στην ενηµέρωση τους, τόσο σε τρέχοντα αναπτυξιακά  προγράµµατα, 
εκθέσεις και δραστηριότητες του Επιµελητηρί ου, όσο και σε εν γένει επιχειρηµατικά  θέµατα. 

Το Γραφεί ο Πληροφόρησης — Εξατοµικευµένης υποστήριξης Εθνικών & Ευρωπαϊκών 
προγραµµάτων σε συνεργασί α µε το Γραφεί ο Υποστήριξης Επιχειρηµατικών και Πληροφορ ακών 
Συστηµάτων ∆ιοί κησης του Επιµελητηρί ου µας, παρεί χε ενηµέρωση, υποστήριξη διαχείρισης 
νέων τεχνολογιών, ένταξη σε προγράµµατα καθώς και υποβοήθηση των ενδιαφερόµενων µελών 
µας• 

1 Ενδεικτικές ενέργειες Γραφεί ου Πληροφόρησης και Γραφεί ου 	Πληροφοριακών    
Συστηµάτων ∆ιοί κησης 

Αποστολή  οµαδικών e-mails και 	πι 	στα µέλη σχετικά  µε δρώµενα και 	Επιµελητηριακά  
νέα 
Συνεχής ενηµέρωση της σελ ίδας του Επιµελητηρί ου στα κοινωνικά  δ ί κτυα 

∆ηµιουργ ί α και αποστολή  µηνια ί ου ηλεκτρονικού  newsletter του Επιµελητηρί ου 

Επικαιροποί ηση στοιχε ί ων και επαφών στο portal του Επιµελητηρί ου. Καταγραφή  νέων 
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επαφών και διευθύνσεων 

Ενηµέρωση και Υποστήριξη της ψηφιακής πύλης του Επιµελητηρί ου µε ανακοινώσεις, 
δελτία τύπου 	προκηρύξεις και τρέχοντα 	επιχειρηµατικά-οικονοµικά 	και επιχειρηµατικά  
δρώµενα 

Ενηµέρωση, 	πληροφόρηση, 	εξατοµικευµένη 	υποστήριξη 	των 	µελών 	για 	ευκαιρί ες 
χρηµατοδότησης, επιδοτούµενα προγράµµατα & λοιπές δράσεις για την υποστήριξη του 
τοπικού  επιχειρεί ν. 

'Ενταξη µελών του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας στο επιχειρηµατικό  οδηγό  του portal µετά  
από  σχετική  ηλεκτρονική  α ί τησή  τους. 

Τεχνική  συµβουλευτική  υποστήριξη στην αναβάθµιση των νέων πληροφοριακών και 
ηλεκτρονικών υποδοµών στα πλα ί σια της γενικότερης αναβάθµισης των εγκαταστάσεων 
του κτιρί ου του Επιµελητηρί ου επ ί  της οδού  'Οθωνος. 

Συνεργασί α µε το Πανεπιστήµιο Θεσσαλ ί ας για την από  κοινού  συµµετοχή  σε Ευρωπαϊκό  . 
και Εθνικά  Προγράµµατα καθώς επ ί σης για την διοργάνωση ενηµερωτικών σεµιναρίων 

Υποστήριξη έκδοσης ψηφιακών υπογραφών προς τα µέλη του Επιµελητηρί ου. 

Υποστήριξη 	της 	νέας 	υπηρεσί ας 	του 	Επιµελητηρί ου 	echamber 	που 	υποστηρί ζει 
ηλεκτρονικά  συναλλαγές µελών µε το Επιµελητήριο. 

Ενηµέρωση 	των 	πληροφοριακών συστηµάτων ∆ΑΣΤΑ των 	Πανεπιστηµ ί ων που 	µας 
ενηµέρωσαν για την επιθυµ ί α τους να 	συνεργαστεί  το Επιµελητήριο στην 	πρακτική  
άσκηση των αποφοίτων τους 

Συνεργασί α 	µε την 	Praxis 	Factor για 	την 	µελέτη 	τεχνολογιών 	Ίληροφορικής 	κα ' 
επικοινωνιών που σχετίζεται µε το υπο ανακα ί νιση κτί ριο του Επιµελητηρί ου 

Υποβολή  αιτήσεων στο σύστηµα ΑΤΛΑΣ για την ανανέωση του ενδιαφέροντος του 
Επιµελητηρί ου 	στην 	δωρεάν 	πρόσληψη 	φοιτητών στα 	πλα ί σια 	της 	πρακτικής τους 
άσκησης 

Υποστήριξη του 	Ευρωπαϊκού 	προγράµµατος ΑΕ ΕΧ που σχετί ζεται 	µε την κυκλικ ~ 
οικονοµ ί α στους κλάδους των οί νου, ελα ί ων και σιτηρών 

Παροχή  δυνατότητας ζωντανής παρακολούθησης των δρώµενων και τηλεδιασκέψεων του 
Επιµελητηρί ου 	µέσω 	live 	streaming 	µέσα 	από 	δηµοφιλε ί ς 	ψηφιακές 	πλατφόρµεc 
(youtube, facebook κτλ) 

Παροχή 	δυνατότητας 	παρακολούθησης 	µαγνητοσκοπηµένων 	των 	δρώµενων 	κι τηλεδιασκέψεων του Επιµελητηρίου, σε χρόνο που εξυπηρετε ί  κάθε ενδιαφερόµενο, µέσω από  το κανάλι youtube του Επιµελητηρί ου 

∆υνατότητα 	διοργάνωσης 	και 	παρακολούθησης 	τηλεδιασκέψεων 	µέσω 	σύγχρονων 
hardware και software τεχνολογιών 
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Τεχνική  υποστήριξη της Γραµµατεί ας της Οµοσπονδ ίας σε θέµατα που αφορούσαν την εύρυθµη λειτουργ ί α της µονάδας του του Ηλεκτρονικού  Υπολογιστή  και άλλων θεµάτων πληροφορικής και επικοινωνιών 

Υποστήριξη της ενηµερωτικής εκδήλωσης που διοργάνωσε το Επιµελητήριο Φθιώτιδας µε την ∆Ε∆Α που ε ί χε στόχο την πληροφόρηση των εµπορικών & οικιακών καταναλωτών για τις εργασίες επέκτασης του δικτύου διανοµής φυσικού  αερί ου στην πόλη της Λαµ ί ας. 

Τεχνική  Υποστήριξη 	στην διοργάνωση 	και διεξαγωγή  του 	1ου Συνεδρί ου Αγροτικής Επιχειρηµατικότητας 

Τεχνική 	υποστήριξη 	της 	συνεργασί ας 	µε το 	Πανεπιστήµιο 	∆υτικής Αττικής για 	την διεξαγωγή  σεµιναρί ων 

Τεχνική  υποστήριξη στην διαδικασί α υποστήριξης των εξαγωγέων του Νοµού  µας στα 
πλα ί σια διαβουλεύσεων µε τον Γενικό  Σύµβουλο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων 
Ελληνικών Πρεσβειών κο Αθανάσιο Καραπέτσα 

Τεχνική 	υποστήριξη 	της 	ενηµερωτικής 	ηµερί δας 	του 	διοργάνωσε 	το 	Επιµελητήριο 
Φθιώτιδας σχετικά  µε το νέο φορολογικό  και ασφαλιστικό  τοπ ί ο, στο πολιτιστικό  κέντρο 
του ∆ήµου Λαµιέων 

Συνεργασί α 	µε 	την 	εταιρί α 	DigitalUp 	για 	σύγχρονη 	και 	ασύγχρονη 	υλοποί ηση 
εκπαιδευτικών σεµιναρί ων 	µε 	Θέµατα 	που 	αφορούν. 	Αποτελεσµατικές 	πρακτικές για 
επιχειρήσεις στην νέα digital εποχή- 	1 ί15, e-shops & εταιρική  παρουσί α/ταυτότητα. 

Τεχνική  Υποστήριξη της ηµερί δας που διοργάνωσε και πραγµατοποί ησε το Επιµελητήριο 
Φθιώτιδας 	στις εγκαταστάσεις της Πανελλήνιας 'Εκθεσης Λαµ ί ας 	για τα χρηµατοδοτικά  
εργαλεί α και τις ευκαιρί ες χρηµατοδότησης 	για τις επιχειρήσεις. 
Συνεργασί α µε την εταιρί α HARICA για την ανανέωση της ψηφιακής σφραγ ί δας του 
Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας για 4 χρόνια. 

'Εκδοση Βεβαιώσεων Παρακολούθησης µε QR για τα ΚΕΚ Europrogress και Le Gourment, 
αναφορικά  µε την συµµετοχή  ενδιαφεροµένων στο πρόγραµµα κατάρτισης «Εκπα ί δευση 
Εκπαιδευτών Ενηλ ί κων». 

Τεχνική 	υποστήριξη της εκλογικής διαδικασί ας του 	Επιµελητηρί ου 	Φθιώτιδας 	µε την 
δηµιουργ ί α 4 τοπικών δικτύων - ΕΑΝ, σε Αταλάντη, Σπερχειάδα, Στυλ ί δα και Λαµ ί α. Μέσω 
αυτών των δικτύων δηµιουργήθηκε η δυνατότητα επικοινωνί ας των αποµακρυσµένων 
σταθµών 	εργασί ας των τοπικών 	δικτύων 	µε τον 	server 	ΠΡΩΤΕΑ 	στην 	έδρα 	του 
Επιµελητηρί ου για την πρόσβαση στη Βάση ∆εδοµένων των µελών του Επιµελητηρί ου. 
Τεχνική  υποστήριξη για την παραγωγή  ψηφιακού  υλικού  παρακολούθησης (video) της 
κάλπης των Εκλογών του Επιµελητηρί ου 	κατά  την επιστροφή  της από  τα εκλογικά  
κέντρα, στην έδρα του Επιµελητηρί ου. 

Τεχνική  υποστήριξη κατά  την διαδικασί α των εκλογών από  την έδρα του Επιµελητηρί ου 
για την οµαλή  ψηφιακή  µετάδοση δεδοµένων από  server σε αποµακρυσµένους σταθµούς 
δικτύου και αποστολή  ενηµερώσεων σε µέλη και ΜΜΕ όταν ήταν απαρα ί τητο. 

Ενρωπάίκά  προνράυυατα 
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Το Επιµελητήριο Φθιώτιδας συµµετέχει ως ετα ί ρος σε 3 ευρωπαϊκά  προγράµµατα: 

ΡΑΙ PUSH ΙΙ  
"Ενσωµάτωση της Ευρωπαϊκής Γνώσης στην απασχόληση & επιχειρηµατικc—ητα για 
κοινωνικά  ευπαθείς οµάδες". 
Ιστοσελ ί δα προγράµµατος: https://palpush2.eu/  
Συντονιστής ετα ί ρος: ROM PRAHA, Τσεχί α. Ο ROM PRANA εί ναι οργαν σµός-οµπρέ, α για τις 
ανάγκες των ενώσεων Ροµά, αναπτύσσει εκπαιδευτικές δραστηριότητες & βοηθά  στην ανάπτυξη 
και την εκπα ί δευση µελών συλλόγων Ροµά. 
Το Επιµελητήριο Φθιώτιδας συµµετε ί χε ως ετα ί ρος στο εν λόγω Ευρωπαϊκό  Πρόγραµ,α µαζί  µε 
άλλους έξι οργανισµούς και φορεί ς από  χώρες µεταξύ  των οποί ων r Ιταλ ία, η Τσεχία, η 
Βουλγαρί α, η Κροατί α, η Ρουµανί α και η Πορτογαλ ί α. Αποτελούσε ουσιαστικά  µια Αναπτυξιακή  
Σύµπραξη που εί χε ως στόχο την ενί σχυση της πρόσβασης στην εκπαιδευτική  3ιαδ κασί α για 
άτοµα µε χαµηλή  εξειδί κευση, ώστε να διευκολυνθεί  η επανένταξη τους στην αγορ ι εργασί ας 
και την επιχειρηµατικότητα από  τις δεξιότητες και τις γνώσεις που Θα αποκτηθούν. Το 
πρόγραµµα είχε διετή  διάρκεια, ξεκίνησε το 2022 και ολοκληρώθηκε επιτυχώς το 
2024. 
Στόχοι της Αναπτυξιακής Σύµπραξης: 

Βελτί ωση των επιχειρηµατικών ικανοτήτων και της απασχόληση; όσων σχεδιάζουν να 
ασκήσουν επιχειρηµατική  δραστηριότητα ή/και την εύρεση εργασί ας 
∆ιεύρυνση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που ε ί ναι απαρα ίτrτες για την καθιέρωση 

και τη διαχεί ριση της επιχειρηµατικότητας ή  την έναρξη µιας εργασί ας 
Παροχή  εργαλεί ων για την ανάπτυξη της ψηφιακής ικανότητας 
Προώθηση της έναρξης νέων επιχειρήσεων παρέχοντας τα αποτελέσµατα και τα 

εργαλεί α του έργου. 
Ωφελούµενοι του 'Εργου: Νέοι, Άνεργοι, Γυνα ί κες, Ευπαθεί ς κοινωνικέ; οµάδες που 
δυσκολεύονται να έχουν πρόσβαση στην αγορά  εργασί ας και στη δηµιουργ ί α 5ικής τους 
επιχεί ρησης. 
Το Επιµελητήριο Φθιώτιδας στο πλα ί σιο υλοποί ησης των δράσεων του έργου - πέραν των 
υπόλοιπων παραδοτέων -, υλοποί ησε πρόγραµµα κατάρτισης µε εκπαιδευτικό  υλι<ό  το οποί ο 
εκπονήθηκε σε συνεργασί α µε αρµόδιους οργανισµούς της Ε.Ε. που ειδικεύοντα σε θέµατα 
κατάρτισης και οι οποί οι προσέφεραν το εκπαιδευτικό  υλικό  δωρεάν ειδικά  για τις ανάγκες του 
προγράµµατος. 
Η εκπαιδευτική  διαδικασί α υλοποιήθηκε σε δύο κατευθύνσεις: στον τοµέα της. έπαξης στην 
αγορά  εργασίας µε 10 στοχευµένες εκπαιδευτικές ενότητες & στν τοµέα της 
επιχειρηµατικότητας µε άλλες 10 στοχευµένες ενότητες (« Από  την Ιδέα σ 	Πράξη», 
«Επιχειρηµατική  Νοοτροπ ί α», «Ψηφιακές ∆εξιότητες για Επιχειρήσεις», κ.α.). 
Με την ολοκλήρωση της εκπα ί δευσης χορηγήθηκε Ειδικό  Ευρωπαϊκό  Γιστοποιητικό  
συµµετοχής. 

ΓΕΑ — ΝΕΕ  
"Επαγγελµατική  & Επιχειρηµατική  αριστεί α — Πολιτικές βιώσιµης ανάπτυξης στους 
τοµείς της µόδας, της κλωστοϋφαντουργ ίας και του λιανικού  εµπορίου". 
Συντονιστής ετα ί ρος: Τεχνικές Σχολές (ΚΕΚ) Επιµελητηρί ου Ηρακλείου 
Ιστοσελίδα προγράµµατος: https://fea-vee.eu/el!   
Η Αναπτυξιακή  Σύµπραξη στην οποί α συµµετέχουµε στοχεύει στο 'α δηµιουργήσει και να 
διαδώσει µια πιστοποί ηση επαγγελµατικής εκπα ί δευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ), έτσι ώστε να 
βοηθήσει νέους επαγγελµατί ες στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων και να συµβάλει σ-ί ν ανάπτυξη 
πιο βιώσιµων οικονοµικών µοντέλων για τις επιχειρήσεις. Το πρόγραµµα εί ναι τετραετές, η 
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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ εΑΙΩΤΙ∆ΑΣ 
~λλΗΝΙΝΓi ΛΙλΜ t1fµλ ϊΙλ 

υλοποί ηση του ξεκ ίνησε τον Ιούλιο του 2022 και προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί  το 
2026. 
Τα πακέτα κατάρτισης που θα σχεδιαστούν Θα περιλαµβάνουν πιο πράσινες και πιο βιώσιµες 
πρακτικές σε συνδυασµό  µε έξυπνες εξειδικεύσεις και εκπα ί δευση στον ψηφιακό  
µετασχηµατισµό. 
Η εκπα ί δευση θα απευθύνεται τόσο σε Μικροµεσα ί ες επιχειρήσεις στον τοµέα της µόδας, στους 
τοµεί ς της βιοµηχανί ας & βιοτεχνί ας, κλωστοϋφαντουργικές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις λιανικού  
εµπορί ου ειδών ένδυσης καθώς και σε φοιτητές, αποφοίτους ιδρυµάτων που θέλουν να 
αναπτύξουν τις δεξιότητές τους. 
Η εκπα ί δευση Θα ωφελήσει τόσο τους νέους στην εύρεση εργασί ας σε στοχευµένους τοµεί ς, 
αλλά  και το ί διο το περιβάλλον καθώς οι ασχολούµενοι µε το αντικεί µενο Θα εκπαιδευτούν σε 
πιο βιώσιµες και πράσινες διαδικασί ες. 
Η Αναπτυξιακή  αυτή  Σύµπραξη αποτελεί ται από  12 συνεργαζόµενους φορείς της Ευρώπης 
µεταξύ  των οποί ων το Επιµελητήριο του Plodviv στη Βουλγαρί α, το Εµπορικό  και Βιοµηχανικό  
Επιµελητήριο της Βαρκελώνης και άλλους φορεί ς επιχειρηµατικότητας & εκπα ί δευσης απ χώρες 
όπως η Γερµανί α, η Σουηδί α και η Ρουµανί α. 
Εως σήµερα το Επιµελητήριο Φθιώτιδας συµµετέχει επιτυχώς στις υλοποιούµενες δράσεις και 
έχει προβε ί : 

σε εκτυπώσεις υλικού  δηµοσιότητας του έργου (roll-υρ µπάνερ, αφί σες, φυλλάδια, t-
shirts) 
στην επιτυχή  ολοκλήρωση πρακτικής άσκησης σε τοπική  επιχεί ρηση της Λαµ ί ας 
στη διαµόρφωση του portal του προγράµµατος και της πλατφόρµας συνεργασί ας µεταξύ  
ωφελούµενων και επιχειρήσεων 
στη συγγραφή  και µετάφραση του εκπαιδευτικού  υλικού. 

ΑΕ — ΕΧ  
"Agricultural Circular Economy — Expert" 
Συντονιστής εταίρος: ΙΤ5, Ινστιτούτο Νέων Τεχνολογιών, Ιταλί α 
Το τριετές αυτό  πρόγραµµα προσβλέπει στην εφαρµογή  διαδικασιών κυκλικής οικονοµ ί ας στην 
αγροδιατροφή  και εργαλεί α για την κατάρτιση, την πιστοποί ηση των προϊόντων, τη δυνατότητα 
µεταφοράς τεχνογνωσί ας και την αξιοποί ηση των νέων τεχνολογιών. 
Στο ΑCΕ-ΕΧ συµµετέχουν 20 ετα ί ροι - µέλη της κοινοπραξί ας από  9 χώρες της ΕΕ και χώρες 
εκτός ΕΕ, που εκπροσωπούν περισσότερες από  200.000 γεωργικές επιχειρήσεις σε όλη την 
Ευρώπη. 
Στόχοι προγράµµατος: η επιµόρφωση και κατάρτιση των επαγγελµατιών που εργάζονται στον 
γεωργικό  και βιοµηχανικό  τοµέα και συγκεκριµένα στην παραγωγή  σιτηρών, λαδιού  & κρασιού  
και η ανάπτυξη οριζόντιων ψηφιακών και πράσινων δεξιοτήτων. 
Το πρόγραµµα ξεκ ί νησε το Σεπτέµβριο του 2023 και αναµένεται να ολοκληρωθεί  το 2026. Στο 
κοινοπρακτικό  σχήµα συµµετέχει και το Πανεπιστήµιο Θεσσαλί ας µε το οποί ο συνεργαζcµαστε 
στενά  για την οµαλή  υλοποί ηση των παραδοτέων. 
Μέχρι στιγµής έχουν πραγµατοποιηθεί  focus group µε σχετικές επιχειρήσεις για την ενηµερωση 
τους για το πρόγραµµα, ε ί µαστε στη διαδικασί α σχεδιασµού  των προγραµµάτων κατάρτισης και 
παράλληλα προγραµµατίζεται η δηµιουργ ί α ενός serious game µε εφαρµογές ν/R (στο οποί ο θα 
αναλύεται η παραγωγική  διαδικασί α µε τρόπο εύληπτο και φιλικό  προς το χρήστη) το οποί ο 
αποτελεί  αναπόσπαστο κοµµάτι της εκπαιδευτικής διαδικασί ας. 

Αλλες δραστηριότητες του Επιµελητηρίου 

Εγκρί θηκε η χορήγηση οικονοµικών ενισχύσεων και επιχορηγήσεων σε Συλλόγους και Φορεί ς 
καθώς επ ί σης και η συνδροµή  µας στην υποστήριξη εκδηλώσεων και δράσεων, ως κατωτέρω: 
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ΕΠ ί αΜΕ αΗΤΗΡΙ ΦΕΗΩΤθ∆ΑΣ c,π αΝαι 	,;  

Εµπορικό  Σύλλογο Λαµ ί ας, 

Οµοσπονδ ί α Εµπορί ου και Επιχειρηµατικότητας Ανατολικής Στερεάς, 

Οµοσπονδ ί α Επαγγελµατιών Βιοτεχνών Ν. Φθιώτιδας 

ΓΣΕΒΕΕ, 

ΕΣΕΕ, 

Σύνδεσµο Βιοµηχανιών Θεσσαλί ας & Κεντρικής Ελλάδος, 

Σύνδεσµο Βιοµηχανιών Στερεάς Ελλάδας, 

Πανελλήνιο Σύνδεσµο Εξαγωγέων, 

Σύνδεσµο Επιχειρήσεων Βιοµηχανιών ΣΕΒ, 

10)Σύλλογο Υπαλλήλων Επιµελητηρί ων Κεντρικής Ελλάδας, 

Σύλλογο Ιδιοκτητών Εκπαιδευτικών Φροντιστών Φθιώτιδας Φωκί δας Ευρ ιτανας, 

Εµπορικό  & Βιοτεχνικό  Σύλλογο Σπερχειάδας, 

Σύλλογο Επαγγελµατιών Εστιατορί ων — Καφετεριών — Οβελιστηοί ων — `4ποο 8 =υναφών 
Επαγγελµάτων Λαµ ί ας, 

Εµπορικό  Σύλλογο Αταλάντης, 

Σύλλογο Ιδιοκτητών Συνεργεί ων Αυτοκινήτων Λαµ ί ας και Περιφέρειας, 

Αγωνιστική  Λέσχη Αυτοκινήτου Λαµ ί ας για την συνδιοργάνωση του 41 ΡΑΛΛΥ ΦCΙΩΤΙ~Α_ 
2024, 

Ιερά  Μητρόπολη ΦΘ/δας για τη στήριξη των δράσεων του ΚατασκηνωτιΕ;ού  Κέντ:ο3 "Η γία 
Αικατερί νη" στο Καινούργιο Λοκρί δος, 

Φιλόπτωχο Ταµε ί ο Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας, 

Ορφανοτροφεί ο Θηλέων Θεσσαλονί κης Η ΜΕΛΙΣΣΑ, 

Ελληνικό  Ινστιτούτο Επιχειρηµατικότητας & Αειφόρου 
διοργάνωση του Συνεδρί ου «THERMOPYLAE FORUM 2024», 

Οργανωτική  Επιτροπή  ∆ιοργανώσεων Μηχανοκ ί νητου Αθλητισµού  \.Γ.Ι.∆.) για την 
διοργάνωση του ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2024, 

STAR Α.Ε. — ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ Εί]~Α∆ΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ, για την διοργάνωση του «2°U STARFORUM 2024», 

Ανάπτυξης ανα cαορικά  µε την 
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ΕΠ ί ΜΕλΗΤΗΡί εΟ ΦΕΤ[∆ΑΣ 
ΓΛΛΗΝΓΚΗ Λ6ί ΜΠΚΡΛΤΙλ 

23) Α.Μ.Κ.Ε. «'ΕΚΦΡΑΣΗ» για την διοργάνωση στη Λαµ ί α Κτηµατοµεσιτικού  Συνεδρί ου: «lst 
\ ο 	Real Ε51 Investors Meet υ — 2024». 

Επιχορηγήθηκαν οι επιχειρήσεις µέλη µας: : «CIVIL ΗΟΡ - ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΕΤΡΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ», «NELLASPACK Ο.Ε.», «ΒΕΛΛΙΟΣ ΑΟΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ», «ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΟΕΟΦΙΛΟΣ Ο.Ε.», «ΤΣΙΡΩΓJ Η 
ΜΑΓ∆ΑΛΗΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», «NUTOM Ε.Ε.», «ΣΟΥΛΙΩΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΑΟΑΝΑΣΙΟΥ», 
«ΜΙΝΟ ΙΚΕ», «ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ» , «ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΟΡΗ — ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ», «ΑΝΑΓΝΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ», «ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜ~Σ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», «Ν. ΜΑΛΛΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» για την µεµονωµένη 
συµµετοχή  τους σε εκθέσεις. 

Το Επιµελητήριο µας συµµετεί χε στην 4η PREMIUM REAL Ε~ΤΑΤΕ ΕΧΡΟ που πραγµατοποιήθrκε 
στο MEC ΠΑΙΑΝΙΑΣ το χρονικό  διάστηµα 17-19/5/2024. 

Το Επιµελητήριο µας συµµετε ί χε στην 88η ∆ΕΘ (7-15/9/2024) και στον χώρο του περιπτέρ:υ 
µας φιλοξενήθηκαν τα κατωτέρω µέλη του Επιµελητηρί ου µας: α) ΤΣΑΚΑΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ TCY 
ΙΩΑΝΝΗ, β) ΓΟΥΣΙΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΤΟΥ ΗΛΙΑ, γ) ΚΟΛΟΚΥΘΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΑΟΑΝΑΣΙΟΥ, δ) 
ΑΛΑΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ και ε) ΧΑΝΤΖΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, όπου εί χαν 
την ευκαιρί α να εκθέσουν τα προϊόντα τους. 

Υπεγράφη Μνηµόνιο Συνεργασίας για τη δηµιουργ ία Παραρτήµατος του Συνδέσµου 
Επιχειρηµατιών Γυναικών Ελλάδος — Σ.Ε.Γ.Ε. στην πόλη µας 

Υπεγράφη Συµφωνητικό  Συνεργασί ας µεταξύ  του Επιµελητηρί ου µας και του ΚΕ∆ΙΒΙΜ — Κέντρc 
Επιµόρφωσης & ∆ια Βί ου Μάθησης, του Πανεπιστήµιου ∆υτικής Αττικής, αναφορικά  µε τr ✓ 
στρατηγικού  χαρακτήρα συνεργασία των δύο οργανισµών µε στόχο τη διεύρυνση των 
δραστηριοτήτων τους σε τοµεί ς και κλάδους κοινού  ενδιαφέροντος που σχετίζονται µε τις αρχές 
και τους σκοπούς τους. 

Την Πέµπτη 4 Απριλ ί ου 2024 υπογράφηκε στα γραφεί α µας Προσύµφωνο συναντί ληψης και 
συνεργασί ας, από  το Επιµελητήριο Φθιώτιδας, το Πανεπιστήµιο Θεσσαλ ίας, το Οικονοµικλ 
Επιµελητήριο Ελλάδος - 8ο Περιφερειακό  Τµήµα Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας, ο Ιατρικό  
Σύλλογος Φθιώτιδας, το Γεωτεχνικό  Επιµελητήριο Ελλάδος - Παράρτηµα Κεντρικής Ελλάδας, 
∆ικηγορικός Σύλλογος Λαµ ί ας, το Τεχνικό  Επιµελητήριο Ελλάδος - Τµήµα Ανατολικής Στερεάς, e 
Γεωπονικός Σύλλογος Π.Ε. Φθιώτιδας - Ευρυτανί ας & ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Φθιώτιδας. ΜΞ 
το προσύµφωνο αυτό  οι εµπλεκόµενοι φορεί ς δεσµεύονται να συνεργασθούν στενά  στο πλα ί σιο 
ενός Πρωτοκόλλου Συνεργασί ας, στη βάση των αρχών της ισότητας, της αµοιβαιότητας και της 
προωθήσεως του κοινού  δηµόσιου συµφέροντος, ανταλλάσσοντας πληροφορί ες και διαθέτοντας 
κάθε µέσο για την εξυπηρέτηση των κοινών τους δράσεων. Μεταξύ  άλλων, συµφωνούν στην 
από  κοινού  διερεύνηση, σχεδιασµό, προετοιµασί α, υποβολή  και υλοποί ηση δράσεων που θ 
εµπ ί πτουν στο πλα ί σιο της στρατηγικής τους συνεργασί ας. 

Πραγµατοποιήθηκε η καθιερωµένη εκδήλωση κοπής π ί τας του Επιµελητηρί ου µας για την 
έλευση του νέου έτους το Σάββατο 17 Φεβρουαρί ου 2024 παρουσί α του Σεβασµιότατου 
Μητροπολ ίτη Φθιώτιδας κ. Συµεών και πλήθος κόσµου. 

Πραγµατοποιήθηκε το Σάββατο 16/11/2024 στην α ί θουσα του Εργατουπαλληλικού  Κέντρου ΠΕ 
Φθιώτιδας στην πλατεί α ∆ιάκου της Λαµ ί ας, η εκδήλωση για την έκδοση και εκτύπωση του 
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Ε'λλ4Ι4ΙΚιλ it1 _ΜΠ<ρΑΤΓΑ 

επετειακού  βιβλ ί ου του Επιµελητηρί ου µας «ΦΒιωτών Επιχειρεϊν: Ο Θεσµός - Οι Άνθρωποι - Κ 
Ιστορία». 

Εγκρί θηκε ο Οικονοµικός Απολογισµός του έτους 2022 και ο Ισολογισµός -ου έτου; 2022 c πό  
το Υπουργεί ο Ανάπτυξης. 

Εγκρί θηκε από  το Υπουργε ί ο Ανάπτυξης ο Προϋπολογισµός του Επιµελητηρ ί ου µας έτους 2024 
καθώς και η τροποποί ηση του Προϋπολογισµού  µας Χρήσης 2024. 

Συντάχθηκε και εγκρί θηκε από  το ∆Σ ο Προϋπολογισµός Χρήσης 2025 και υποβλήθηκε προς 
έγκριση στο Υπουργεί ο Ανάπτυξης. 

Υποβλήθηκε προς έγκριση στο Υπουργεί ο Ανάπτυξης ο Ισολογισµός χρήσης 2023 µε την 
ενσωµατωµένη σε αυτόν 'Εκθεση Ελέγχου του Ορκωτού  Ελεγκτή, το Προσάρτrµα και τις 
Καταστάσεις Αποτελεσµάτων και Λογαριασµού  Γενικής Εκµετάλλευσης χρήσης 2023, όπ ιις 
ορί ζεται στο άρθρο 77 του Ν. 4497/2017 όπως έχει τροποποιηθε ί  και ισχύει. 

Συνεχ ί στηκε η συνεργασί α µας µε ΚΕΚ για την υλοποί ηση Σεµιναρί ων εκπα ί δευσης εκπαιδευτώ, 
ενηλ ί κων και την δηµιουργ ί α στο Επιµελητήριό  µας Μητρώου Εκπαιδευτών Ενηλί κων . 

Συνεχί στηκε η Εκθεσιακή  Πολιτική  του Επιµελητηρί ου µας που εί χε εγκριθεί  α~ό  το ∆Σ τι 
Επιµελητηρί ου µας µε την µε αρ. 8/15-11-2023 απόφασή  του. 

Συνεχ ί ζεται η λειτουργ ί α της Τράπεζας Αί µατος του Επιµελητήριου Φθιώτιδας, µε έδρα τc 
Σταθµό  Αιµοδοσί ας του Γενικού  Νοµαρχιακού  Νοσοκοµεί ου Λαµ ίας βάσ.Ξι κανονισµού  πι 
αποτελεί ται από  οκτώ  (8) άρθρα και το περιεχόµενο του εγκρί θηκέ  µε την µε αριθ]ό  3/27-3-
2013 απόφαση του ∆.Σ. του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας και τέθηκε σε ισχύ  α ιό  την 28Γ Μαρτί σι  
2013. 

Εγκρί θηκε από  το ∆.Σ. η σύναψη και το σχέδιο της Προγραµµατικής Συµ3άσεως µεταξύ  τοι 
Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έργο «Συµπληρωµατικέc 
εργασί ες στο κτί ριο του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας». 

Πραγµατοποιήθηκαν το χρονικό  διάστηµα από  28/11/2024 έως 1/1/2024 στις πόλειc 
Αταλάντη, Σπερχειάδα, Στυλ ί δα και Λαµ ί α οι αρχαιρεσί ες για την εκλογ ή  των νέων µελών του 
∆ιοικητικού  Συµβουλ ί ου του Επιµελητηρί ου µας. 

Λοιπές ερνασίες του Επιυελητηρίου 

Το ∆ιοικητικό  Συµβούλιο του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας συνήλθε σε οκτώ  (8) Συνεδριάσεις µέσα 
στο έτος 2024 τόσο δια ζώσης όσο και µέσω τηλεδιάσκεψης. Στις 19-12-2024 συν=_δρί ασε το 
νεοεκλεγέν ∆ιοικητικό  Συµβούλιο και εξέλεξε νέο Πρόεδρο του Επιµελητηρί ου µας τον κ, 
Χρυσόστοµο Καρέλλη. 

Η ∆ιοικητική  Επιτροπή  του Επιµελητηρί ου Φθιώτιδας συνήλθε σε σα~άντα πέντε (45) 
Συνεδριάσεις µέσα στο 2024, επιλήφθηκε Θεµάτων της αρµοδιότητάς τη; και εκτέλεσε τις 
αποφάσεις του ∆ιοικητικού  Συµβουλ ί ου. 

Α. ΕννραΦές υελών 

ΚΓύττρον & Ανθήλης, 35133 Λαµία Τ: 2231η 22112, 213θ5 
Ε: ϊ ηfο@fthϊotidoscc. 	 F: 22310 30985 
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ΕΛλιλΝ ΚΚ λh4tλ: ~ΚΡΑ'€λ 

 

Το 2024 πραγµατοποιήθηκαν: α) 140 Εγγραφές παλαιών επιχειρήσεων και β) 440 Εγγρcφέ; 
νέων επιχειρήσεων. 

Ετσι κατά  το έτος 2024 ενεγράφησαν 580 επιχειρήσεις και ο συνολικός αριθµός τι ν 
εγγεγραµµένων επιχειρήσεων την 31-12-2024 ανέρχεται σε 9.697 µέλη. 

Επ ί σης διαγράφησαν 405 επιχειρήσεις εκ των οποί ων οι 16 έκαναν έναρξη αλλά  και διακ.οr · 
εντός του 2024. 

Β ' ∆ιάφορες άλλες ενέρΥειες 

Το 2024: 
Εκδόθηκαν 	 568 Πιστοποιητικά  προελεύσεως εξαγωγών πρωτότυπα και αντί γραφα 
Πραγµατοποιήθηκαν 508 Ξενόγλωσσες θεωρήσεις 
Πρωτοκολλήθηκαν 8.56Ζ Έγγραφα 

Η µηχανοργάνωση του Επιµελητηρί ου µας εκτός του ότι συνέβαλε στην σωστότερη κ ιι 
αρτιότερη λειτουργ ί α των υπηρεσιών του Επιµελητηρί ου µας, εξυπηρέτησε µε µεγάλη ταχύτη— ι 
τα µέλη µας. 

_ Γενικά  η Υπηρεσί α του Επιµελητηρί ου ανταποκρί θηκε πλήρως στην εξυπηρέτηση τόσο των 
εισαγωγέων - εξαγωγέων όσο και όλων των µελών µας. 

_ Η Υπηρεσί α του Επιµελητηρί ου µε αποφάσεις του ∆ιοικητικού  Συµβουλ ί ου κι της ∆ιοικη—ικις 
Επιτροπής εκπλήρωσε την αποστολή  της και ανταποκρί θηκε πλήρως στους σκοπούς της. 

_ Η ∆ιοικητική  Επιτροπή  εκφράζει τις ευχαριστί ες της προς όλους τους Συιβούλους για τη 
γόνιµη συνεργασί α και την εµπιστοσύνη τους. 

_ Η ∆ιοικητική  Επιτροπή  εκφράζει τις ευχαριστί ες της και προς το προσωπικό  του Επιµελητrρίου 
για τον ζήλο και την προσπάθεια που κατέβαλε για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηcη 
των µελών µας. 

Λαµ ία Απρίλιος 2025 

Η ∆ιοικητική  Επιτροπή  του Επιµελητηρίου Φθιώτιδας 

Κύπρου & ΑνΒήλής, 35133 Παγία Τ: 22310 22112, 21395 
Ε: ί ηοςια fthiοtάdcτscc.gr 	 F: 22310 30985 
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